

# 暑期档电影《超人》预售开启

主创官宣来华引发期待

**本报综合消息** 近日,由传奇导演詹姆斯·古恩(《银河护卫队》三部曲)执导的电影《超人》开启预售。影片同时官宣主创来华,并在7月10日开启全国千场“云首映”,届时全国千家分会场将同步直播首映礼内容,全国多地一起加入狂欢为这部将于7月11日公映的影片造势。据悉,此番来华宣传影片的阵容包括导演、编剧兼制片人詹姆斯·古恩,以及DC影业联合主席兼首席执行官皮特·萨夫兰,两位主创将与观众一起见证《超人》中国首映的盛况。

作为DC宇宙全新篇章的开端,这部电影由詹姆斯·古恩亲自打造的《超人》已经在全球范围内掀起了“超人热”,在情怀和期待方面都验证了这一爆款IP超越时间的流行魅力,正如国内粉丝所

期待的那样:“《超人》是不可替代的代名词,古恩更是超级英雄电影团队里最具颠覆精神的创作者。”

《超人》正式开启国内影票预售,进入上映冲刺阶段。据悉,影片此前在北美一经开启预售,便掀起了远超预期的购票热情——仅凭超前观影场的预售就已成为2025年北美主流票务平台首日预售销量最高,正式点燃了北美暑期档影市的战火。而在早前,《超人》先导预告片全球首播前24小时观看量达2.5亿次,也登顶DC影业历史最高预告浏览量。

伴随影片在国内正式开启预售,中国观众也将接棒其全球趋势,为《超人》的热度再添一把火!

《超人》开启预售的同时,还官宣导

演、编剧兼制片人詹姆斯·古恩与DC影业联合主席兼首席执行官皮特·萨夫兰共同来华宣传,与中国观众展开期待已久的互动交流。并且官方将在7月10日开启全国千场“云首映”,届时全国千家分会场将同步直播首映礼内容,共享狂欢盛宴。

这部电影不仅在热度层面彰显着自身的观影号召力,更力求打造一部极具颠覆性的经典IP焕新巨制,将观众的视野投射向超人更“人性”的一面,以接地气的创作立场,重新定义“超人”在全球观众心中的印象。此番创举,不仅让无坚不摧的超人形象变得更加亲民,亦能让观众在自己身上感知到平凡生活里的“超人时刻”。正如在片中饰演超人的大卫·科伦斯韦之前在接受采



时表示:“其实超人最希望的是,每个人都能以他的方式看待世界,每个人都能与他感同身受,每个人也都能成为自己想成为的英雄。”

《超人》由DC影业出品,华纳兄弟影片公司发行,詹姆斯·古恩编剧并执导,7月11日中国内地与北美同步上映。

世俱杯四强产生 欧洲三席南美一席

## “大巴黎”皇马晋级 赛场内外看点十足

### ■“大巴黎”9人胜拜仁

新科欧冠冠军“大巴黎”与德甲豪门拜仁慕尼黑队的1/4决赛备受关注。上半场比赛,两队门将多纳鲁马与诺伊尔均贡献精彩扑救,力保各自球门不失。下半场第78分钟,“大巴黎”中场抢断后连续传球,杜埃禁区前沿一脚精彩低射攻破拜仁球门。进球后,“大巴黎”却遭遇打击,帕乔和卢卡斯接连被主裁判安东尼·泰勒红牌罚下。不过,刚刚获得队史首座欧冠冠军的他们在9人作战的情况下越战越勇,补时第6分钟,阿什拉夫助攻登贝莱打入锁定胜局的一球。

“这是一场艰难的比赛,对阵拜仁这样的劲旅,你总会遇到非常多的挑战。”巴黎圣日耳曼队主帅恩里克赛后表示,球队在最后阶段少打两人的情况下仍然拿下胜利,靠的是队员的全力拼搏。

### ■穆西亚拉重伤后引争议

上半场补时阶段,拜仁前锋穆西亚拉与出击的多纳鲁马相撞倒在禁区内,穆西亚拉脚踝严重变形,遭遇重伤,触目惊心。随后,他被担架抬离球场。德国媒体《图片报》表示,穆西亚拉左腓骨

骨折,并且有几处韧带受伤,预计伤缺4到5个月。

引发争议的是大巴黎门将多纳鲁马的出击动作,尽管主裁判没有吹罚犯规,但拜仁门将诺伊尔赛后十分不满地说:“那种情况下,他没必要冲上去,这是在冒险,冒伤害对方的险。”而皇马门将库尔图瓦也在随队淘汰多特蒙德队后谈到了这次意外,他说:“我认为把穆西亚拉受伤归咎于多纳鲁马有些过分,门将会拼抢,进攻球员到我们面前也不会手软,这就是运气问题,遗憾的是这让穆西亚拉伤得很重。”

看见穆西亚拉与自己接触后重伤,多纳鲁马在现场备受打击,他单膝跪地,用一只手捂住眼睛。多纳鲁马赛后更新社交媒体,他提到穆西亚拉,并写道:“我所有的祈祷和祝福都与你同在。”

### ■多特补时阶段进两球

最后一场1/4决赛,皇马与德甲多特蒙德队展开激战,贡萨洛·加西亚和弗兰·加西亚上半场连进两球,帮助“银河战舰”取得优势。伤停补时阶段,“大黄蜂”由拜尔追回一球,但姆巴佩立即打入

精彩的凌空侧钩,为球队再次取得两球优势。最后时刻,吉拉西罚入点球,但已无力回天,皇马3比2拿下胜利。

这样的结果,意味着姆巴佩将在半决赛中迎来转会皇马后首次与“老东家”巴黎圣日耳曼队的对决。

### ■他们进球后纪念若塔

姆巴佩在庆祝进球时打出“20”的手势,并双手合十,以此纪念因车祸去世的

葡萄牙球星若塔。无独有偶,登贝莱为“大巴黎”进球后,在场边坐下,做出用手柄玩游戏的姿势——擅长电子竞技的若塔此前曾用同样的方式庆祝进球。

前一比赛日进行的两场1/4决赛中,弗鲁米嫩塞队2比1淘汰亚洲“独苗”沙特利雅得新月队,切尔西队以同样比分淘汰巴西帕尔梅拉斯队。半决赛中,弗鲁米嫩塞与切尔西、“大巴黎”与皇马将捉对厮杀。

嘉鱼县烟草专卖局

## 开展真情走访困难零售户活动

为传递组织关怀与温暖,近日,嘉鱼县烟草专卖局组织客户经理开展走访慰问困难零售户活动。

活动中,客户经理一行带着真情实感与责任担当,专程来到潘家湾镇某残疾零售客户的店铺,与零售户促膝长谈,耐心细致地询问其近期经营状况、主要收入来源,以及生活中遇到的实际困难和迫切需求,鼓励她坚定生活信

心,积极面对挑战。走访过程中,客户经理还为零售户送上精心准备的大米、食用油等生活必需品,切实帮助缓解其眼前的生活压力。

下一步,该局将持续聚焦零售户“急难愁盼”问题,不断细化帮扶举措,以实际行动诠释责任担当,让党的关怀照亮更多零售终端,共同绘就发展与和谐的美好画卷。

(通讯员 陈鹏飞)

## 通山县烟草专卖局加强高温安全防护

进入7月以来,气温骤升,高温预警频发,通山县烟草专卖局坚持“预防为主”,落实三项举措,全面加强高温安全防护。

强化预警宣传,提升防范意识。密切跟踪高温天气预警,利用工作群及时向员工推送高温信息及防护指南,普及中暑症状识别、应急处置等知识,增强全员自我防护能力。

优化办公保障,关爱员工健康。科学调整户外作业时间,避开高温峰值时段,配

足配齐防暑降温药品;加强办公场所空调、风扇等降温设备检查维护,确保办公环境安全舒适。

加强隐患排查,突出安全整改:有效利用“随手拍”小程序,动员全员参与安全隐患“随手拍”活动,重点开展配电房、信息机房、厨房等重点部位用火用电安全专项检查,全面排查安全隐患,并及时开展安全整改。

(通讯员 黄国枫)

# 大奖喜报

## 热烈祝贺

2025年7月3日

黄石购彩者单式6元喜中2025075期双色球

一等奖1注

629

奖金总额 万元

黄石市下陆区铜花小区三期

42140185号投注站

至此, 我省今年以来已中出双色球一等奖22注

双色球 UNION LOTTO

详询各福彩投注站